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Conditions initiales : si le chariot se trouve sur a0,
alors une pression sur 51 p que un aller retour
du chariot. Si initialement le chariot ne se trouve
pas sur aO, alors une pression sur 51 n'entr e
qu'un ur duchariatjusqu'e a0.
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1' SystEne dl*nentaire : ctest un systEre oi lthomme fourrft toute lt6nergie de commande avecson cerryeau et p6nergie de
puissanc:e ayec ses muscles- _ _ _ _ _ _- _,..
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intelvention de I'utilisateur. Celui-ci se contente de donner des ordres de d6part et d'arr€t ...
Donner un exemple : Distributeur automatiqoe
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GRAFCET : Graphe Fonctionrel de commande des Etapes et Tramitions.........

corng(,tgpe

Elecbirif62)

Eau froide
Caf6 soluble

Filt'e

Frltre+MoOt

Cal6 draud

R: Retou t \ A: Aller

1 l  A u r o /

L
r 
_l

- . +  i

1,,_;ru "-..f 
'FffHlfff

1 4 'O

Botrne chance 2AL9-2020 PageL/2



F

tr..!t+J, J.tu A&b

F.tJdJt iiis

rr't.ra$l i-4.6Jr Fi

t-
Premier Gafcet (Figl. a) inchangd (pour franchir la
transition, il faudrait que 12 soit active).
k deuxibme Grafcet (Frgl.b) rrct en Guvre une
divergence en OU qui n'est pas faite pour
provoquer une activation simultan€e : on devrait
faire 14 ou 15 mais pas les deux. Il faut donc
lnetre une prioritd par exemple on rend lel4
prioritaire sur le 15 en modifiant la r6ceptivit6 vers
15.

Figure 1

erreur)

3- Il manque une 6ape initiale ; la transition du haut n'a pas
de rdceptivitd ; I'action conditionnelle devrait faire apparaifie
un C ; il n'y a pas de transition entrc 7 et 5 ; Ie num6ro 5 est
utilis6 2 fois ; il manque une flbche ascendante.

Figure 2
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